



Landeshauptstadt Schwerin • Der Oberbürgermeister • Postfach 11 10 42 • 19010 Schwerin

Der Oberbürgermeister Dezernat I Büro Stadtvertretung

An alle Vorsitzenden der Ortsbeiräte der Landeshauptstadt Schwerin

Hausanschrift: Am Packhof 2-6 • 19053 Schwerin

Zimmer: 5026

Telefon: 0385 545-1025 Fax: 0385 545-1029 E-Mail: gschulz@schwerin.de

Ihre Nachricht vom/Ihre Zeichen

Unsere Nachricht vom/Unser Zeichen

Datum Ansprechpartner/in

2019-02-07 Frau Schulz

Einladung zu einer Informationsveranstaltung zum Thema: Spielplatzkonzeption für die Landeshauptstadt Schwerin Vorlage: 01614/2018

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit laden wir Sie und alle interessierten Mitglieder der Ortsbeiräte recht herzlich zu einer Informationsveranstaltung zum Thema "Spielplatzkonzeption für die Landeshauptstadt Schwerin", Vorlage: 01614/2018

am Mittwoch, dem 27. Februar 2019, um 18.00 Uhr. im Stadthaus, Am Packhof 2-6, 19053 Schwerin, Multifunktionsraum (E 070)

ein.

Vertreter der SDS werden über die Vorlage informieren und Ihre Fragen beantworten

Mit freundlichen Grüßen Im Auftrag

Gabriele (Clubs Gabriele Schulz

Bitte beachten Sie unsere neue Rechnungsanschrift!

Rechnungsanschrift: Zentraler Rechnungseingang der Landeshauptstadt Schwerin Fachdienst <Bezeichnung> Postfach 11 10 42 19010 Schwerin